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BIVŠI veleposlanik SAD-a u Hrvatskoj Peter Galbraith na 7. kongresu hrvatskih arhivista
koji je u utorak navečer otvoren u Puli govorio je o svojim sjećanjima dok je bio
veleposlanik u Hrvatskoj, od 1993. do 1998. godine, istaknuvši kako je bilo iznimno
teško vrijeme kada je Hrvatska bila okupirana.



"Kada sam tu došao, bilo je iznimno teško vrijeme, početak nije bio niti malo lak.
Hrvatska je bila okupirana, u tim su se godinama održale vojne akcije ključne za njezino
oslobađanje. Osim toga, bili su tu i procesi mirenja, integracija", rekao je Galbraith,
dodavši da su iz američkog Veleposlanstva dali za arhiv više od šest tisuća digitaliziranih
fotografija koje prikazuju dio novije hrvatske povijesti.

TEKST SE NASTAVLJA ISPOD OGLASA

Arhivska građa kao svjedočanstvo povijesti

Kazao je da je njihova dokumentaristička uloga vrlo velika. "Tu su zapisi s raznih
mirovnih pregovora i misija te njihovih protagonista, a tu su zabilježeni i mirovni
pregovori koje sam vodio", naglasio je Galbraith i izrazio nadu da će sve to poslužiti i za
ispisivanje objektivne povijesti i za naredne generacije.

Tema ovogodišnjega stručno-znanstvenog skupa je "Arhivi u digitalnome društvu" s
kojom se, kako je rečeno, odlučilo proširiti arhivistička saznanja na polje društvenog i
osobnog doživljavanja te sagledavanja uloga i zadaća arhiva. Predsjednica Hrvatskog
arhivističkog društva Silvija Babić izrazila je zadovoljstvo što se ova važna manifestacija
ponovno održava u Istri, kao i činjenicom da sudjeluje puno uzvanika iz inozemstva.

"Arhivima sada predstoji nova uloga, ima tu i novih rizika, puno zanimljivih tema i
sudionika, no vjerujem da će nepokrivene teme naići na interes kod znanstvenika te da
će biti predstavljene tijekom narednih izdanja", poručila je Babić, dok je ravnateljica
Državnog arhiva u Pazinu Mirela Mrak Kliman navela kako je uloga arhiva iznimno velika
i značajna te da onaj pazinski čuva vrlo vrijedne i rijetke dokumente.


